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CONSIGLIO
REGIONALE
DEL PIEMONTE

Gruppo Consiliare Forza Italia

Al Presidente

del Consiglio regionale

Mauro LAUS

SEDE

INTERROGAZIONE

ai sensi dell'articolo 18, comma 4, dello Statuto e

dell'articolo 99 del Regolamento interno.

Ordinaria a risposta orale in Aula

Ordinaria a risposta orale in Commissione

Ordinaria a risposta scritta

Indifferibile e urgente in Aula

Indifferibile e urgente in Commissione

Oggetto; Conferimento degli incarichi di responsabilità di Strutture Complesse alia dirigenza

sanitaria

PREMESSO che con l'approvazione del Piano Socio-Sanitario 2012-2015 è stato avviato un

processo di ristrutturazione del Servizio Sanitario Regionale che consente alle Aziende Sanitarie di

adeguare le proprie dotazioni organiche al fabbisogno di personale conseguente ai nuovi assetti

oreanizzativi;

CONSIDERATO che con DGR n. 23-6541 del 22/10/2013 e DGR n. 22-6S96 del 18/12/2013 la
Giunta regionale ha approvato la disciplina per la ri col locazione e per la mobilità aziendale ed
interaziendale dei dirigenti medici e veterinari e dei dirigenti dell'area Sanitaria. Professionale.
Tecnica ed Amministrativa (SPTA) a seguito dei processi di riorganizzazione interna previsti

dall'Atto Aziendale; -r-mm
CONSIDERATO che secondo quanto previsto dall'ari- 19 comma 1 bis del D.Lgs. 165/2001

"Norme generali sull'ordinamento del lavoro alle dipendenze delle amministrazioni pubbliche",
rAmminfstrazione deve individuare preventivamente i criteri di scelta per regolamentare le
modalità di conferimento degli incarichi per tutte le posizioni dirigenziali previste con la

riorganizzazione aziendale;

RITENUTO necessario individuare disposizioni specificatamente dettate per regolamentare le

fattispecie riferite agli incarichi di Strutture Complesse

SI INTERROGA

il Presidente della Giunta regionale e l'Assessore competente per sapere

. in che modo si ritenga di intervenire per fornire indicazioni più precise in riferimento alle
modalità e ai criteri di scelta per il conferimento degli incarichi dì responsabilità di Strutture

Complesse ai dirigenti sanitari.

Torino. 15 dicembre 2015

icasigliani
Casella di testo
FIRMATO IN ORIGINALE (documento trattato in conformità al provvedimento del Garante per la protezione dei dati personali n. 243 del 15 maggio 2014). 


